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Referat af BESTYRELSESMØDE i Hareskov Badmintonklub 
12. august 2025 

 

Tilstede: Christian, Louis, Bent, Jan, Mie, Lena og Malene (referent) 

Fraværende: - 

 

Agenda: 

1. Medlemmer 

2. Onsdagstræning senior 

3. Ungdom 

4. Individuelle turneringer 

5. IT/ Ny hjemmeside  

6. Diverse 

7. Næste møde 

 

Ad. 1:  Det er nu sæsonstart og derfor har vi nogle medlemmer der allerede har meldt sig ud, både 

for ungdom og seniorer og det har gjort det muligt at flytte nogle enkelte medlemmer fra et 

hold til et andet. Der blev ryddet lidt op i medlem databasen og oprettet de træningstider. 

Formiddagsseniorerne om tirsdagen starter først fra 26/8-25. 

 Der bliver ingen kontingent stigning på senior kontingentet. Der bliver ej heller nogen 

stigning af boldpenge i den kommende sæson. 

Ad. 2: I den nye sæson har vi fået mulighed for at benytte vores banetider onsdag fra kl. 19.30 til 21 

til at oprette endnu en træningstid for alle. Helle og Poul fra Mandagsholdet har sagt ja til at 

være holdledere på dette hold. Første gang vil være 3/9-25. Onsdagsbold vil fungere præcis 

som Tirsdagsbold. Alle kan seniorer kan deltage, det koster 20,- kr pr gang. Man kan tage 

gæster med for 40,- kr. pr gang. Vi fortsætter med at få nye medlemmer ind på Tirsdagsbold 

til prøvetræninger. 

Ad. 3: Ungdomssæsonen starter den 18/8-25. Som besluttet på generalforsamlingen sidste år, så 

bliver kontingentet for ungdommen stige fra 650,- til 750,- kr. 

Der har været trænermøder med ungdomstrænerne og lavet en plan for hvem der træner 

hvornår. Der er blevet plads til alle der var på ventelisten til den nye sæson. 

 Vi kunne godt bruge nogle flere piger i klubben. Louis tager fat i nogle relevante personer, 

som fx kan promovere dette på skolen eller andre steder. 

 Vi talte også om hvad er der af andre fritidsaktiviteter i Hareskovby og hvilke dage disse 

aktiviteter er. 
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Ad. 4: Der er nogle individuelle turneringer rundt i Nordsjælland i den nye sæson. Der er en af de 

turneringer vi normalt har mange med til Værløse Open, den er i år i september og ikke først 

i januar. 

 Der er meget få individuelle turneringer og ingen DGI turneringer for damer. Der overvejes 

om det kan være en ide at have nogle spilledage med nogle af de omliggende klubber. 

Ad. 5: Vores nye hjemmeside vil være klar til den nye sæson. Vi kan alle får mulighed for fremover 

at lægge kommunikation ud fremover. 

 Jan arbejder på at få etableret et One Drive til alle vores forskellige dokumenter og sikre at 

det er de rigtige der har adgange til info. 

 Derudover skal vores domæne flyttes fra den gamle hjemmeside til den nye. 

Ad. 6: Diverse: 

a. Basistræning om søndagen er en god ide og den første er planlagt til 7/9-25. 

b. Mandagsholdet har fået en invitation til at spille med Orø Badminton, der planlægges 

efter at det bliver 14/9-25. 

c. Der kommer mulighed for at købe de nye klubtrøjer igen i september måned. Hvis vi kan 

få prøvetrøjerne fra RSL. 

d. Til den kommende generalforsamling er der 3 medlemmer af bestyrelsen på valg, nemlig 

kasser, ungdoms formand og suppleant rollerne. 

Ad. 7: Næste møde onsdag 10/9 2025 kl. 18.30 i Hareskov Hallen. 


